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HHeetteeddiikk  éévvffoollyyaammáábbaann  jjáárr  aazz  AAmmeerriiccaann  HHuunnggaarriiaann  PPaannoorráámmaa  mmaaggaazziinn,,  aazz  eeggyyeettlleenn  oollyyaann  vviilláággllaapp,,  aammeellyy  aa  nnyyuuggaattii  mmaaggyyaarrssáágg
mmaaii  éélleettéétt,,  mmuunnkkáájjáátt,,  kkuullttúúrráájjáátt,,  mmaaggyyaarroorrsszzáággii  kkööttõõddéésseeiitt,,  kkaappccssoollaattaaiitt  kkuuttaattjjaa--kkeerreessii  sszzeerrttee  aa  vviilláággbbaann..  AAllaappííttóójjaa  ééss  ffõõsszzeerrkkeesszz--
ttõõjjee,,  ddrr..TTaannkkaa  LLáásszzllóó  rréésszzvvéétteelléévveell,,  vvaallaammiinntt  kkíísséérrõõjjéévveell,,  ddrr..  TTaammááss  GGáábboorr  rreeffoorrmmááttuuss  lleellkkéésssszzeell  aazz  eellmmúúlltt  hheetteekkbbeenn  nnyyoollcc  jjeelleenn--
ttõõss  aammeerriikkaaii  mmaaggyyaarr  kköözzöössssééggbbeenn  rreennddeezztteekk  kköözzöönnssééggttaalláállkkoozzóókkaatt,,  aammeellyyeenn  aazz  úújjssáággrróóll  ééss  aa  hhoozzzzáá  kkaappccssoollóóddóó  kkeezzddeemméénnyyeezzéé--
sseekkrrõõll,,  sszzeerrvveezzeetteekkrrõõll  ééss  rreennddeezzvvéénnyyeekkrrõõll  eesseetttt  sszzóó..

A többhetes eseménysorozat Pitts-
burgban kezdõdött, ahol dr. Várdy Béla és
felesége Ágnes, a neves történészházas-
pár otthonába invitálta a város szellemi
életének kiválóságait, akik megismerked-
hettek a Panoráma magazin missziós tö-
rekvéseivel. Mintegy félszázan voltak je-
len a késõ éjfélig tartott eszmecserén,
amelyen szó esett a készülõ új könyvrõl,
a Thank You, Americaról is, valamint a
december 4-én tartandó egyházi világta-
lálkozóról, továbbá a nyugati magyar
képzõmûvészek I. Világkiállításáról,
amelyhez hasonlóra eleddig még soha
nem került sor.

A sûrû program következõ állomása
Ohióban Lorain volt, amelynek reformá-
tus templomában gyûltek össze hasonló
célból a város magyar lakosai, majd más-
nap a cserkészbál vendégei voltak a ma-
gyarországi vendégek, valamint Cleve-
landban a Magyar Múzeumban került sor
egy baráti beszélgetésre.

Ezt követõen útjuk Chicagóba veze-
tett, ahol a legjelentõsebb gyülekezet ve-
zetõje, Vas László katolikus pap, s a Pano-
ráma magazin két helyi munkatársa,
Harmath István és Mózsi Ferenc volt a há-
zigazdája a templom Mindszenty termé-
ben megtartott rendezvénynek, amelyen
a helyi magyar élet valamennyi szerveze-
te képviseltette magát. Itt nyújtotta át a
városban élõ, egyik legjelentõsebb író,
Makkai Ádám nemrégiben megjelent

könyvét, a magyar költészet gyöngysze-
meinek angol fordítását.

Innen Ligionerbe vezetett a magyaror-
szági vendégek útja, ahol ifj. Bertalan Im-
re igazgató mutatta be a Bethlen otthont, a
többi között annak legutóbbi, igen jelen-
tõs, több mint tízmillió dollár értékû beru-
házását. Dr. Posta József, a helyi és a refor-
mátus élet kiváló ismerõje pedig a magyar
vonatkozású emlékeivel, értékes köny-
vekkel ismertette meg az odalátogatókat.

Néhány nap múlva Washingtonban,
Zádor Pál otthonában találkoztak a város
Magyar Klubjának meghívottai a Panorá-
ma magazin képviselõivel. A rendezvény
házigazdája Lõwy Dániel neves történész
volt, míg a finom ízletes falatokról és az
italról Hegyi Ágnes gondoskodott. A több
órás találkozón képviseltette magát az
amerikai magyar nagykövetség, s jelen
volt többek között, Fedor István, az Ameri-
kai Magyar Szövetség elnöke is, aki nem-
régiben az egyik legmagasabb amerikai ki-
tüntetést, az Ellis Island díjat vehette át.

New Yorkban, a Fõkonzulátus nagyter-
mében került sor a Panoráma közönség-
találkozóra, amelyen mintegy százan vet-
tek részt, s hallgatták meg elõször,
Sárközy Péter konzul köszöntõje után
Kiss Krisztina ragyogó zongorajátékát,
majd Bánffy Edit gyönyörû versmondá-
sát. Ezután dr. Tanka László, a többi kö-
zött elmondta, hogy öt évvel ezelõtt ép-
pen innen indították el egy új célkitûzés-

sel, Szabó György kollégájával a Panorá-
ma magazint, s nagyon sokat köszönhet-
nek a helyi, New York-i munkatársaknak.
Ennek jelképes elismeréséért a fõszer-
kesztõ Balogh Sándornak, a helyi iroda
vezetõjének elismerést nyújtott át.

Az amerikai látogatássorozat utolsó ál-
lomása New Brunswick volt, ahol éppen
akkor zajlott a hagyományosan megren-
dezendõ Magyar Nap. Az ebbõl az alka-
lomból megtartott közönségtalálkozó
helyszíne a Hungarian Heritage Múzeum
volt, ahol dr. Molnár Ágoston igazgató és
Szatmári Friderika, a magazin munkatár-
sa üdvözölte a jelenlévõket, közöttük az
Amerikában tevékenykedõ legnagyobb
magyar klub vezetõjét, Strasz Lászlót, s a
William Penn Alapítvány volt elnökét,
Beke Antalt.

Összefoglalóul elmondható, hogy
rendkívül hasznos volt ez a körút, mert
bepillantást nyújtott az amerikai magyar
közösségek mindennapjaiba, számos ra-
gyogó teljesítményt, karriert megismer-
hettek a magyarországi vendégek és elju-
tott a híre Amerika magyar közösségei-
hez a Panoráma magazinhoz kapcsolódó
intézményeknek is. 

A tervek szerint õsszel Coloradó, Te-
xas, Arizona és Kalifornia, majd télen Flo-
rida, tavasszal pedig Kanada magyar kö-
zösségeit keresik fel az American
Hungarian Panoráma magazin vezetõi.

Szatmári Friderika
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